



2022年12月5日

各位

会社名 株式会社 ツ ツ ミ
代表者名 代表取締役社長 互 智 司
(コード：7937 東証スタンダード)
問合せ先 経営管理室長 吉川 哲也
(TEL：048-432-5510)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年12月2日に開示した「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について下記の通り一部訂正してお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

支配株主である堤 征二氏に異動が生じたため。

2. 訂正の内容

(1) 標題

「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」を「主要株主である筆頭株主及び支配株主（親会社を除く。）の異動に関するお知らせ」に訂正いたします。

(2) 2022年12月2日付 開示資料3.

(訂正前)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2022年9月30日現在)	97,323 個 (9,732,300 株)	<u>48.46%</u>	第1位
異動後	0 個 (0 株)	<u>0.00%</u>	—

(訂正後)

	議決権の数 (所有株式数)	大株主 順位	総株主の議決権の数に対する割合		
			直接所有分	合算対象分	計
異動前 (2022年9月30日現在)	97,323 個 (9,732,300 株)	第1位	<u>48.46%</u>	<u>6.85%</u>	<u>55.31%</u>
異動後 (2022年11月27日現在)	0 個 (0 株)	—	<u>0.00%</u>	<u>55.31%</u>	<u>55.31%</u>

(3) 2022年12月2日付 開示資料4. なお書き

(訂正前)

なお、今回の主要株主である筆頭株主の異動による業績への影響はありません。

(訂正後)

なお、今回の主要株主である筆頭株主及び支配株主(親会社を除く。)の異動による業績への影響はありません。

以 上